1494. feladat

Homort tiikor el6tt 4 cm-re targy all. A kép 6 cm-re keletkezik a tiikortdl.
Megoldas.

a) Mekkora a fokusztavolsag?

targytavolsag | képtavolsag | fokusztavolsag
4 cm 6 cm T cm

A tiikor leképezési torvénye, hogy egy tiikkor akkor alkot éles képet,
ha a fokusztavolsag(f), valamint a targy-(t) és képtavolsag(k) kozott a
kovetkezd Osszefiiggés all font:

1_1+1
f kot
1_1+1
f 6 4
1 10
f 24
f=24

Tehat a fokusztavolsag 2,4 cm.




b) Milyen kép keletkezett?
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Az abrarol leolvashato, hogy a kép nagyitott (mivel a targy kisebb mint
a kép), tehat N (nagyitas) > 0.

Ha N > 0, akkor a kép valodi, s minden valodi kép forditott allasu.
Tehat a kép nagyitott, valodi, és forditott allasu.

(Déborhegyi Mateé)



